

# 《九评》发表周年 中共红墙欲坠

北京时间 2004 年 11 月 19 日，大纪元发表了《九评共产党》系列社论，从历史、政治、经济、文化、信仰等层面深刻揭示了中共的欺骗、暴力、邪教和流氓本性。或许很多人当初没有想到，《九评》竟然具有那么大的威力。在短短一年里，华人世界出现了一起波澜壮阔的精神解放运动，中共红墙因此而摇摇欲坠。

据不完全统计，在过去 11 个月中，在大纪元网站有新闻报导的海外《九评》退党活动就有 700 多次，其中室内《九评》研讨会 400 多场，室外游行集会 300 多次。这些活动遍及全球 4 大洲、39 个国家、120 个大城市（含 31 国首都），先后共有 2800 多团体次参与，2900 多人次正式发言，可见《九评》退党活动规模之大，范围之广，影响之深。

中共是人类历史上最残暴、最强制的政权。中共对中国人民的迫害与残杀，超过中国历史的任何一个朝代。在中共暴政下死于非命的人数，超过两次世界大战死亡人数的总和，是希特勒纳粹所屠杀的犹太人总数的 13 倍。几十年连续不断的政治运动，使一半以上中国人受过中共迫害。

但中共通过它所攫取的巨大经济资源、舆论宣传工具和掌控的数百万军队，有恃无恐的继续对中国人民实行暴政，对世界人民进行欺骗。在人们普遍对中共束手无策、无可奈何之时，《九评》以惊人的智慧和勇气，道解中共。当初有明眼人指出，《九评》就像九颗原子弹、九道天符，《九评》敲响了中共的丧钟。

一年来的事实证明，《九评》是解体中共的最有效利器。面对《九评》冷静、犀利、深刻、精辟的论述，中共毫无招架之力。通过阅读《九评》，人们更清晰的看到了中共的本质及其对中国社会的危害，选择拒绝谎言，脱离邪恶。到目前为止，已有超过 560 万人在网上发表声明，退出中共的党、团、队组织。这是中国民众一次最大规模的良心净化、道德回升的精神觉醒运动。

中共企图利用严密的封锁来阻挡《九评》传播，但那一切被证明是徒劳的。人们正在想方设法突破网络封锁了解《九评》，开办地下印刷厂赶印《九评》，甚至用集装箱运输九评。人心觉醒的洪流，已经不是中共所谓保先、造假、封锁等办法所能阻挡。面对人们和平、理性、智能的退出中共，中共貌似强大的国家机器也只能束手无策。在 500 万退党之后，中共已经被连根拔起，解体的命运无可挽回。

《九评》的影响并不限于华人社会。今年 4 月《九评》翻译成韩文出版后，该书在南韩最大的书店教保文库销售，7 月被评定为最畅销书籍。8 月，《九评》在美国亚裔记者协会年会上获得了“网络报导类亚美专题最佳奖”，来自全美 1000 多家报纸、杂志、电视、广播和网络的新闻业人士参加了此次盛会。10 月，在德国法兰克福举办的全球最大型国际书展上，《九评共产党》推出了二十多个语种版本，令各国出版商深为惊叹。

在中共领导人出访之时，从加拿大、美国、英国、德国、西班牙、韩国等等，各国媒体、政府都已经注意到退党事件，注意到中国社会的变化，对中共的人权问题进行更广泛的报导和更强硬的批评。对中共的态度转变突然成为一个全球性的趋势。

回过头来，我们似乎豁然明白天灭中共的含义，而《九评》就是上天赋予人们破解中共的宝刀，一部造福时代的不朽经典。在《九评》发表之时，就预示了中共覆亡的命运。当中共突然蒸发的那一天，也许我们会更清楚《九评》伟大的历史意义。

在《九评》发表一周年之时，让我们都来传播《九评》，退出中共，更快解体中共这为祸中华百年的红墙，翻开人类历史崭新的一页。

# 清 风

第 24 期

## 柏林墙倒 16 年后

十六年前东欧共产阵营的崩溃改变了世界格局。世界上尚存的最大一个共党统治国家—中共，他的政局成了国际社会关注的焦点。

大纪元时报德文版主编施多蒂克女士表示，“自始至终处在生存危机中的中共在 56 年的统治中，不是用水泥板和铁丝网而是暴力和宣传机器建筑了一座看不见的红墙。内部的腐败掏空了中共政权的基础。中共红墙正在因为大量党团员退党而坍塌。”

德国法律学家韦唐仕（Thomas Weyrauch）博士认为，当今的中国和当初的东德有诸多共性。他说，六四民主运动与柏林墙倒塌前几十万东德人走上莱比锡的街头极其相似。中共用暴力和坦克对学生进行了血腥镇压。

中国民众的抗争并没有就此而止。2003 年，中国发生 58000 次暴力的维权抗争。到 2004 年增长到 74000 次。这些抗争不只是为了维护某个群体的利益，在很大程度上是对共产统治不满的发泄。中国目前正处在一个关键的转折点。550 万人退党、退团是中国人民对共产党和这个国家政府抨击与唾弃的另一种方式，是一种非暴力的，但极其有力的一种方式。

柏林墙博物馆馆长希尔德布兰特女士说，当初柏林墙倒塌前，东德共党也曾经试图通过改革挽救共产党。可是，东德人民已经不相信共产党改革的能力，从而走上了街头。民间社会的力量促成了共产党体制的灭亡。

## 人类良知在觉醒 道德在复苏

中共红墙正在倒塌，退党这种和平非暴力的运动是中国人良心上的觉醒，是人们经过长时间洗脑清醒后说出的真心话，在中国大陆，当中国人知道共产党的邪恶本质后，发现自己的尊严在被其践踏时，不愿意再配合中共的洗脑，人们通过各种方式声明退出中国共产党。在中共倒台之前，中国民众拒绝和邪恶站在一起，选择了道义，为人类赢得了尊严！

\* 希望之声播报九评全文\*

早上：6-7 点 (9.635 兆赫)

7-8 点 (7.310 兆赫)

晚上：9-10 点 (7.310 兆赫)

12-1 点 (11.765 兆赫)

# 德电视台介绍 退党潮和中共政权危机

【大纪元 11 月 14 日讯】胡锦涛访德之际，德国的德法语双语电视台 ARTE，报导了柏林十一月十日的退党大游行，及中共当前的统治危机，并将目前的退党大潮介绍给德法两国人民。

Arte 新闻播报员说：“今天，一次以退出中国共产党，为抗议主体的大游行，从柏林墙倒塌遗址出发，到中国大使馆结束。据组织人介绍，这次游行的目的是，把退党的事情让更多人知道、让中国人退出中国共产党。在过去的几个月中，大纪元网站举办的退党活动，已经使 500 多万中国人脱离了世界上最大的，最腐败的政党，中国共产党。”

ARTE 还采访了欧洲大纪元时报主编周蕾女士，请她介绍一下当前中国人对共产党的认识是怎样的。

周女士说：“我已经不再相信中共会有改变自己的可能性了。当前，中国的老百姓也不再相信，共产党内能诞生出第二个戈尔巴乔夫。”

ARTE 电视台也向西方观众们介绍了原中共官员郝风军和陈永林，讲述了他们在中国和澳洲所经历的共产党对宗教信仰的人群的迫害，决定脱离中共的情况，并播报了对郝风军和陈永林的采访记录：

郝风军在采访中讲：“在中国，我没有办法阻止中国的造假宣传，所以我选择了到西方国家，告诉人们中国是怎样大面积对人权进行侵犯，怎样掩盖人权迫害的情况。”

陈永林说：“……西方国家可能还没有认识到的是，中国政府的政权极不稳定，很可能将发生前所未有的统治危机，和经济危机，现在，全国上下，每天都在发生着许多的抗议和维权抗争……。”

## 银川包头市出现大量“退党声明”

10-11 月，在甘肃省银川市、内蒙古包头市的街道电线杆上、商业区广告牌上、家属区的大门上、楼道内、白墙上及公园内凉亭等地方，出现大量“退党声明”。

在银川市宁夏传染病医院对面的街道电线杆上，贴着一张“灭党标语”不干胶，内容为：“天灭中共！退党退团保平安！”。在银川市宁医附院到治疗中心的电线杆上，一张“公告”，内容写着：“共产党犯下了滔天罪行！从“文革”、“大跃进”、“三反”、“五反”、“右倾”、“六四”到“迫害法轮功”，给老百姓带来了空前的灾难，从共产党执政以来造成了约 8 千万人非正常死亡！现在天要灭共产党！退党、退团、退队保平安，才能在未来的淘汰中留下来。可用化名、笔名、小名上网退出或公开张贴，截至 10 月末已有超过 510 万人退出党、团，选择美好未来。”

在包头青山区税务局对面的家属区楼道里，贴着不干胶公告：自“九评共产党”发表以来，全世界共有 510 万余人退出共产党、共青团为自己和家人选择美好未来。”在包头青山区税务局门外的白墙上贴着标语：“法办江泽民、法办曾庆红、法办罗干”。

## 退党风潮 席卷全球

截至 2005 年 11 月 15 日 退党总人数 5,600,874

## 中国大赦主席谈退党大潮

11 月 13 日下午，著名作家、中国大赦主席沉默在北加州退党中心举办的九评研讨会上，谈“九评共产党”及退党大潮对中国的影响。

沉默表示，“九评共产党”给中共下了最好的结论，550 万人退党说明中国人民有了一个新的选择，不接受共产党的领导。他认为，九评与退党动摇了共产党的基础，总有一天会对中共造成致命打击。

沉默谈到，中国没有新闻、言论自由，没有司法独立的公正审判，很多中共干部是两面人，生活在恐惧下，不敢讲真心话。

谈到一些西方国家对中共的迫使人权妥协时，沉默指出，一些西方国家对中共采取的是国家利益放中间，道义和公平放两边的做法。这些西方国家只是关注本国的利益，从某种程度上而言，这种作法延长了中共专制政权的寿命，对中国人民其实是造成很大的伤害。从长远看，中共专制政权逐渐会走向军国主义，对世界和平造成威胁。这些西方国家应看到，中共的专制政权和西方的民主政治是完全对立的，它们最终要为自己的软弱退让付出很大代价。

沉默曾是上海民运领袖之一，被中共迫害至生命垂危，1996 年 9 月底被警方强行押上飞机流亡来美，1998 年 11 月创立中国大赦，现任主席。

沉默强调，建立中国大赦的目的之一，是关注中国人权状况，关注那些关在牢里的民运人士、受迫害的宗教人士、法轮功人士等，另一方面要努力抢救被中共破坏、掩盖掉的历史事实。

沉默指出，中共在统治期间，不仅把中国文化破坏殆尽，而且歪曲历史、颠倒是非，中国大赦将一点一滴收集受迫害当事人的亲身经历，还原中共的真实面目。

## 没有共产党才有新中国

中国的未来是甚么样？中国将向何处去？这样沉重的问题复杂而又极难简而言之。但有一点是明确的，如果没有中华民族的道德重建，没有重新清晰人与自然、天地的关系，以及，没有人与人和谐共处的信仰和文化，中华民族，不可能有辉煌的明天。

能否平顺的过渡到非共产党社会，取决于每一个中国人发自内心的改变。如果每个人从生命中清除中共灌输的一切学说，看清中共十恶俱全的本质，复苏我们的人性和良知，中共邪灵将失去存身之处，一切资源都将有可能瞬间回到正义的手中，那也就是我们民族重生的时刻。

大纪元退党签名网站 <http://tuidang.dajiyuan.com>  
免费电话 1-800-608-3158 传真 1-301-916-2364  
暂无法上网者可将退党声明张贴在适当公众场所  
化名退党同样有效  
反馈和签名电子邮件地址：news@epochtimes.com